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1. ÚVOD 
Monitoring předvolebního rozhlasového vysílání patří mezi každoroční priority Rady pro rozhlasové a 
televizní vysílání (dále jen Rada). Proto bylo rozhodnuto o zpracování analýzy pořadů s předvolební 
dramaturgií před volbami do Evropského parlamentu, které se konaly 7. a 8. června 2024. Analýza, 
kterou představujeme v tomto materiálu, se zaměřila na předvolební vysílání celoplošného 
rozhlasového programu FREKVENCE 1. 
 
Předkládaná kvalitativně-kvantitativní analýza si klade za cíl zjistit, jakým způsobem program 
FREKVENCE 1 reflektoval volby do Evropského parlamentu v roce 2024 a zda zde nedošlo k porušení 
zákona č. 231/2001 Sb. o provozování rozhlasového a televizního vysílání, zejména pak § 31 odst. 2 a 
3, které stanovují, že: 

• „Provozovatel vysílání poskytuje objektivní a vyvážené informace nezbytné pro svobodné 
vytváření názorů“ (odst. 2), 

• „Provozovatel vysílání je povinen zajistit, aby ve zpravodajských a politicko-publicistických 
pořadech bylo dbáno zásad objektivity a vyváženosti a zejména nebyla v celku vysílaného 
programu jednostranně zvýhodňována žádná politická strana nebo hnutí, popřípadě jejich 
názory nebo názory jednotlivých skupin veřejnosti, a to s přihlédnutím k jejich reálnému 
postavení v politickém a společenském životě“ (odst. 3). 

 

  



2. ANALÝZA PŘEDVOLEBNÍHO VYSÍLÁNÍ PROGRAMU FREKVENCE 1  
Program FREKVENCE 1 před volbami do Evropského parlamentu v roce 2024 zařadil do vysílání jeden 
pořad s předvolební dramaturgií. Jednalo se o pořad Pressklub, do kterého byli na rozhovor zváni lídři 
kandidujících stran. Rozhovory byly vysílány každý všední den v období od 28. května do 4. června od 
18 hodin. Odvysíláno bylo celkem šest těchto rozhovorů, moderovala je Romana Navarová nebo 
Čestmír Strakatý. Tyto epizody pořadu Pressklub se tak staly hlavním předmětem této analýzy. 
 
Přehled předvolebních epizod pořadu Pressklub: 
 

• 28. května 2024, Klára Dostálová, lídryně kandidátky ANO 2011 

• 29. května 2024, Marcel Kolaja, lídr kandidátky Česká pirátská strana 

• 30. května 2024, Petr Mach, lídr kandidátky SPD a Trikolora 

• 31. května 2024, Kateřina Konečná, lídryně kandidátky Stačilo!, koalice KSČM, SD-SN a ČSNS  

• 3. června 2024, Danuše Nerudová, lídryně kandidátky Starostové a osobnosti pro Evropu 

• 4. června 2024, Alexandr Vondra, lídr kandidátky Spolu (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 

 

Nyní se zaměříme na složení hostů předvolebních dílů pořadu Pressklub z hlediska vyváženosti. 

Předvolební průzkumy preferencí z období, kdy začalo vysílání epizod (tedy květen 2024), předpovídaly 

největší šance na úspěch ve volbách do Evropského parlamentu těmto subjektům: hnutí ANO, koalice 

SPOLU, Česká pirátská strana, koalice Starostové a osobnosti pro Evropu, koalice SPD a Trikolora, 

koalice Stačilo! a koalice Přísaha a Motoristé sobě.1 Tučně jsou zvýrazněny subjekty, jejichž 

představitelé v předvolebním speciálu programu Impuls vystoupili. Vidíme, že všem těmto subjektům 

byl poskytnut prostor s výjimkou koalice Přísaha a Motoristé sobě.  

Toto zjištění však nemusí dokládat nevyváženost pořadu. K tomu bychom potřebovali znát klíč, podle 
nějž byli hosté do pořadu vybíráni, tedy z jakého důvodu v pořadu nevystoupil představitel koalice 
Přísaha a Motoristé sobě. Z toho důvodů navrhujeme Radě, aby provozovatele požádala o vysvětlení, 
podle jakého klíče byli kandidáti ve volbách do Evropského parlamentu do pořadu Pressklub v 
předvolebním období zváni. Na základě podaného vysvětlení se pak rozhodne, jaký bude další postup 
v této věci. 
 

  

 
1 Např. průzkum agentury STEM/MARK z období od 20. do 27. května 2024, dostupné z: 
https://www.ih21.org/aktuality/tiskova-zprava-pruzkum-k-volbam-do-evropskeho-parlamentu (přistoupeno 
17. září 2024) 

https://www.ih21.org/aktuality/tiskova-zprava-pruzkum-k-volbam-do-evropskeho-parlamentu


2.1. Analýza pořadu Pressklub  
 
Klára Dostálová, lídryně kandidátky ANO 2011 (28. května 2024) 

V prvním předvolební epizodě pořadu Pressklub byla hostem Klára Dostálová, lídryně kandidátky ANO 
2011. Epizodu moderovala Romana Navarová. Moderátorka na začátek uvedla, jaký bude princip všech 
předvolebních epizod pořadu Pressklub, tedy že bude s hosty hovořit na stejná témata, která budou 
rozdělena do tří bloků. Pokračovala, že ještě předtím, než začne s prvním blokem, položí otázku, kterou 
bylo v anglickém jazyce: „How is your english?“. Když na ní následně hostka několik vteřin odpovídala, 
moderátorka ji přerušila se slovy, že už dokázala, že problém s anglickým jazykem nemá. První 
tematický blok, kterému se dále věnovala, obsahoval otázky na to, proč hostka kandiduje, na kritiku 
EU ze strany  hnutí ANO, na omezování suverenity členských států a postoj k právu veta, či jak by ona 
řešila migraci. Následně moderátorka uvedla výsledky průzkumu známosti lídrů kandidátek do 
Europarlamentu mezi veřejností, podle kterého byla hostka třetí nejznámější, a v té souvislosti se jí 
zeptala, jak se chce více prezentovat, aby byla mezi lidmi známější. Tento blok byl zakončen otázkou 
na práci europoslanců a viditelnost této práce pro voliče. Ve druhém tematickém bloku se 
moderátorka zaměřila na frakce v Evropském parlamentu a členství hnutí ANO v nich. Konkrétně se 
zajímala o názorové rozpory mezi hnutím ANO a frakcí liberálů Renew Europe, do kterého hnutí patřilo. 
Ve třetím bloku se moderátorka zaměřila na konkrétní významná témata, která byla ve volbách výrazně 
exponovaná. Ptala se tak na postoj hostky a hnutí ANO k migračnímu paktu, na další kroky, které by 
podnikli v rámci řešení války na Ukrajině a postoj ke green dealu. Jako poslední padla otázka, kdy měla 
hostka odpovědět ANO/NE, kterou bylo, zda je hnutí ANO pro přijetí eura. Na úplný závěr položila 
moderátorka aktuální otázku týkající se ČR, a to na názor hostky na důchodovou reformu. 
 
Analýza shledala, že moderátorka v rozhovoru vystupovala profesionálně a nestranně. Rozhovor byl 
dobře strukturovaný a otázky věcné a relevantní. Moderátorka vedla rozhovor velmi připraveně, což 
bylo například patrné z toho, jak na odpovědi hostky reagovala vhodnými doplňujícími otázkami. Bylo 
shledáno, že hostka dostala v rámci rozhovoru dostatečný prostor vyjádřit se ke všem tématům a 
otázkám. Analýza celkově došla k závěru, že rozhovor proběhl v souladu se zásadami objektivity a 
vyváženosti a nikterak v něm nedocházelo k favorizaci či defavorizaci kandidátky. 
 
 
Marcel Kolaja, lídr kandidátky Česká pirátská strana (29. května 2024) 

V druhé předvolební epizodě pořadu Pressklub byl hostem Marcel Kolaja, lídr kandidátky Česká 
pirátská strana. Epizodu moderoval Čestmír Strakatý. Jako první otázku moderátor položil, proč host 
opět kandiduje do Europarlamentu. První tématický blok rozhovoru dále sestával z otázek na 
dosavadní činnost europoslanců za Piráty v Europarlamentu, resp. jaké jejich zásluhy by zdůraznil, 
z otázky na funkci quaestora Evropského parlamentu, o kterou by chtěl host usilovat a dále také na to, 
že by se případně chtěl stát Eurokomisařem. V další části rozhovoru moderátora zajímalo, jak se podle 
hosta slučuje pirátské heslo „svoboda“ s regulacemi, které Evropská unie nastavuje a také to, jaké cíle 
by chtěli Piráti v příštím období v Evropském parlamentu prosadit. Ve třetí části rozhovoru se 
moderátor s hostem věnovali green dealu a migračnímu paktu. Ohledně green dealu se moderátor 
hosta ptal, proč, když by jej nyní pozměnili, neusilovali o jeho změnu dřívě, než byl předložen 
v současné podobě. V souvislosti s migračním paktem pak moderátora zajímalo, jak by měl podle hosta 
vypadat proto, aby podle něj byl smysluplný.  
 
Analýza zkonstatovala, že moderátor vedl rozhovor profesionálně a byl nestranný. Zároveň byla znát 
moderátorova připravenost na probíraná témata, což bylo mimo jiné patrné z toho, jak na odpovědi 
hosta reagoval doplňujícími otázkami, případně mu lehce oponoval. Rozhovor byl celkově dobře 
strukturovaný a otázky věcné a relevantní. Bylo též shledáno, že host dostal v rámci rozhovoru 
dostatečný prostor vyjádřit se ke všem tématům a otázkám. Analýza celkově došla k závěru, že 



rozhovor proběhl v souladu se zásadami objektivity a vyváženosti a nikterak v něm nedocházelo k 
favorizaci či defavorizaci kandidáta. 
 
 
Petr Mach, lídr kandidátky SPD a Trikolora (30. května 2024) 

Ve třetí epizodě předvolebního speciálu pořadu Pressklub byl hostem Petr Mach, lídr kandidátky SPD 
a Trikolora. Epizodu moderovala Romana Navarová. Na úvod se hosta ptala, proč opět po pětileté 
pauze kandiduje do Evropského parlamentu. Navázala otázkou, zda by v případě zvolení žil v Bruselu 
anebo, jako v minulosti, kdy působil jako europoslanec, by do Bruselu z Česka dojížděl. Pokračovala 
otázkou na účast poslanců Europarlamentu za SPD při hlasováních v minulém období, konkrétně, že 
účast Ivana Davida byla údajně nízká. Nakonec se zajímala o to, kolik mandátů v Evropském parlamentů 
usilují získat. Ve druhé části rozhovoru se moderátorka ptala hosta na cíle jeho kandidátky v Evropském 
parlamentu, na to, jak vnímá podporu voličů SPD vůči svojí osobě a jaký názor má na dosavadní pomoc 
ze strany EU Ukrajině ve válce s Ruskem. Ve třetí části rozhovoru se moderátorka věnovala tématu 
migračního paktu a green dealu, resp. tomu, jak je kandidát hodnotí a jak by je případně chtěl změnit. 
 
Dle zjištění analýzy vedla moderátorka i tento rozhovor profesionálně a nestranně. Moderátorka 
v rozhovoru vhodně reagovala na hostovy odpovědi doplňujícími otázkami, celkově byla patrná její 
připravenost na probíraná témata a vystupovala tak jako kvalifikovaný oponent. Rozhovor byl celkově 
dobře strukturovaný a otázky věcné a relevantní. Bylo též shledáno, že host dostal v rámci rozhovoru 
dostatečný prostor vyjádřit se ke všem tématům a otázkám. Analýza celkově došla k závěru, že 
rozhovor proběhl v souladu se zásadami objektivity a vyváženosti a nikterak v něm nedocházelo k 
favorizaci či defavorizaci kandidáta. 
 
 
Kateřina Konečná, lídryně kandidátky Stačilo!, koalice KSČM, SD-SN a ČSNS (31. května 2024) 

Ve čtvrté předvolební epizodě pořadu Pressklub byla hostem Kateřina Konečná, lídryně kandidátky 
Stačilo! Epizodu moderoval Čestmír Strakatý. Jako první otázku moderátor položil, proč hostka opět 
kandiduje do Europarlamentu. Další otázky pak směřoval na její činnost v Europarlamentu v uplynulém 
období, na její zásluhy a úspěchy. V této části rozhovoru se také ptal na kritiku Evropské unie ze strany 
koalice Stačilo!. Ve druhé části rozhovor pokračoval otázkami na koalici Stačilo!, konkrétně se 
moderátor hostky ptal, zda nebyla koalice vytvořena, aby byla schována značka KSČM a dále zda jsou 
kandidáti v koalici ve svých politických názorech a budoucích krocích v Europarlamentu jednotní. Ve 
třetí části rozhovoru se moderátor zaměřil na programový bod koalice Stačilo! o ukončení ozbrojených 
konfliktů. V této souvislosti pak s hostkou polemizovali o prospěšnosti a smysluplnosti současné formy 
pomoci Ukrajině ze strany EU versus potenciální pomoci s mírovými jednáními mezi Ukrajinou a 
Ruskem.  
 
Analýza také v tomto případě shledala, že moderátor vedl rozhovor profesionálně a nestranně, že byla 
znát jeho obeznámenost s diskutovanými tématy a celkově připravenost na rozhovor. Moderátor 
vhodně reagoval na kandidátčiny odpovědi doplňujícími otázkami, případně jí i lehce oponoval. 
Rozhovor byl celkově dobře strukturovaný a otázky věcné a relevantní. Bylo též shledáno, že hostka 
dostala v rámci rozhovoru dostatečný prostor vyjádřit se ke všem tématům a otázkám. Analýza celkově 
došla k závěru, že rozhovor proběhl v souladu se zásadami objektivity a vyváženosti a nikterak v něm 
nedocházelo k favorizaci či defavorizaci kandidátky. 
 
 
Danuše Nerudová, lídryně kandidátky Starostové a osobnosti pro Evropu (3. června 2024) 

V páté předvolební epizodě pořadu Pressklub byla hostem Danuše Nerudová, lídryně kandidátky 
Starostové a osobnosti pro Evropu. Epizodu moderoval Čestmír Strakatý. Na úvod se moderátor hostky 



zeptal na její ten den uskutečněný vstup do strany STAN, konkrétně, proč takto těsně před volbami do 
strany vstoupila. Následně pokračoval otázkou na důvody kandidatury ve volbách do Evropského 
parlamentu. Poté se přesunul k tematice migračního paktu, konkrétně se hostky ptal na její názor na 
jednání Víta Rakušana (STAN) v souvislosti s migračním paktem a dále obecně na její postoj 
k migračnímu paktu a k problému migrace v Evropě, resp. se jí ptal, jak by ona postupovala. Jako 
dalšímu tématu se věnoval moderátor postoji kandidátky ke green dealu a tomu, jak by jej případně 
upravila. Na závěr rozhovoru moderátora zajímalo, jaký postoj zaujímá hostka k přijetí eura Českou 
republikou. 
 
Analýza shledala, že moderátor vedl rozhovor profesionálně a nestranně, že byla znát jeho 
obeznámenost s diskutovanými tématy a celkově připravenost na rozhovor. Moderátor vhodně 
reagoval na kandidátčiny odpovědi doplňujícími otázkami, případně jí i lehce oponoval. Rozhovor byl 
celkově dobře strukturovaný a otázky věcné a relevantní. Bylo též shledáno, že hostka dostala v rámci 
rozhovoru dostatečný prostor vyjádřit se ke všem tématům a otázkám. Analýza celkově došla k závěru, 
že rozhovor proběhl v souladu se zásadami objektivity a vyváženosti a nikterak v něm nedocházelo k 
favorizaci či defavorizaci kandidátky. 
 
 
Alexandr Vondra, lídr kandidátky Spolu (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) (4. června 2024) 

V poslední, šesté předvolební epizodě pořadu Pressklub byl hostem Alexandr Vondra, lídr kandidátky 
Spolu (ODS, KDU-ČSL, TOP 09). Epizodu moderovala Romana Navarová. Moderátorka se na začátek 
zeptala, proč host znovu kandiduje na post europoslance a následně ji zajímalo, jak host vnímá možnost 
kroužkování kandidátů na volebních lístcích, konkrétně, komu to podle něj pomůže a komu uškodí. 
Dále ji zajímala hostova reakce na poslední předvolební průzkum agentury STEM. V další části s hostem 
hovořila na téma rozdílných názorů a členství ve frakcích Evropského parlamentu jednotlivých stran, 
které tvoří koalici SPOLU. Poté se rozhovor tematicky přesunul k otázce green dealu a migračního 
paktu. Moderátorku zajímaly postoje hosta k těmto tématům a jeho případné návrhy řešení otázky 
ekonomické migrace a ekologie. Závěrečným probíraným tématem byla válka na Ukrajině. 
Moderátorka chtěla znát kandidátův přístup k možnosti další pomoci ze strany EU Ukrajině a k možným 
mírovým jednáním. 
 
Analýza shledala, že moderátorka v rozhovoru vystupovala profesionálně a nestranně. Rozhovor byl 
dobře strukturovaný a otázky věcné a relevantní. Moderátorka vedla rozhovor připraveně, což se 
odráželo také v tom, že na odpovědi hosta reagovala vhodnými doplňujícími otázkami. Bylo shledáno, 
že host dostal v rámci rozhovoru dostatečný prostor vyjádřit se ke všem tématům a otázkám. Analýza 
celkově došla k závěru, že rozhovor proběhl v souladu se zásadami objektivity a vyváženosti a nikterak 
v něm nedocházelo k favorizaci či defavorizaci kandidáta. 
 

 

 

 
  



Shrnutí 
 
Program FREKVENCE 1 zařadil před volbami do Evropského parlamentu v roce 2024 do vysílání jeden 
pořad s předvolební dramaturgií, a to pořad Pressklub. Bylo odvysíláno celkem 6 dílů pořadu, do 
kterých byli na rozhovor pozváni lídři kandidujících stran. Tematicky se epizody mírně odlišovaly jednak 
podle toho, kdo byl hostem a jednak podle toho, kdo rozhovor vedl. Všechny epizody měli společné, 
že v úvodu moderátoři položili otázku na důvody kandidatury hosta do Evropského parlamentu. Ve 
všech epizodách se pak opakovala témata migrace, potažmo migračního paktu a green dealu. Další 
témata byla specifická danému hostu či jeho politickému subjektu. Objevovalo se tak téma příslušnosti 
kandidujících subjektů k jednotlivým frakcím Evropského parlamentu, téma odvedené dosavadní práce 
kandidujících politiků či jejich kolegů v Evropském parlamentu, téma pomoci Ukrajině v Rusko-
ukrajinském konfliktu, téma názorových poměrů uvnitř kandidujících koalic, či téma možnosti přijetí 
eura Českou republikou.  
Vystupování moderátorů ve všech analyzovaných epizodách bylo analýzou zhodnoceno jako 
profesionální a nestranné. Otázky byly pokládány jasně a věcně, v případě potřeby následně na 
odpovědi hostů reagovali vhodnými doplňujícími otázkami. Moderátoři se v některých případech 
věnovali i kontroverznějším tématům, která s hosty souvisela a vyjádření hostů případně konfrontovali 
odlišnými informacemi nebo s nimi polemizovali. Analýza shledala, že i v těchto případech bylo jejich 
vystupování profesionální a slušné. Analýza shledala též, že všem hostům byl poskytnut adekvátní 
prostor vyjádřit se k položeným otázkám a tématům. Zároveň analýza neshledala, že by v rozhovorech 
docházelo k favorizaci či defavorizaci kandidátů. Obsahová analýza šesti předvolebních epizod pořadu 
Pressklub tedy shledala, že v nich nedošlo k porušením zásad objektivity a vyváženosti.  
 
Pokud jde o obecnou strukturu hostů – zástupců subjektů kandidujících ve volbách do Evropského 
parlamentu 2024, v pořadu vystoupili zástupci šesti politických subjektů, kterým předvolební průzkumy 
předpovídaly úspěch. Jednalo se o hnutí ANO, koalici SPOLU, Českou pirátskou stranu, koalici 
Starostové a osobnosti pro Evropu, koalici SPD a Trikolora a koalici Stačilo!  V pořadu tak nevystoupil 
představitel sedmého kandidujícího subjektu, kterému předvolební průzkumy předpovídaly šanci na 
úspěch – koalici Přísaha a Motoristé sobě. Toto zjištění však nemusí dokládat nevyváženost pořadu. K 
tomu bychom potřebovali znát klíč, podle nějž byli hosté do pořadu vybíráni, tedy z jakého důvodu 
v pořadu nevystoupil představitel koalice Přísaha a Motoristé sobě. Proto navrhujeme Radě, aby 
zvážila, zda provozovatele požádat o vysvětlení, podle jakého klíče byli kandidáti ve volbách do 
Evropského parlamentu do pořadu Pressklub v předvolebním období zváni. Na základě podaného 
vysvětlení by se následně posuzovalo, zda pořad dodržel zásadu objektivity a vyváženosti.   
 
 
 
 
 
 

  



3. Závěr 
Tato analýza si kladla za cíl zmapovat předvolební vysílání programu FREKVENCE 1 před volbami do 
Evropského parlamentu, které se konaly 7. a 8. června 2024. Analýza se zaměřila na relevantní obsah 
z hlediska předvolební soutěže, konkrétně na předvolební epizody pořadu Pressklub, do kterých byli 
na rozhovor zváni lídři kandidujících subjektů.  
 
U epizod bylo posuzováno, zda došlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb. o provozování rozhlasového a 
televizního vysílání, konkrétně ustanovení § 31 odst. 2. a 3. resp., zda byly dodrženy zásady 
objektivního a vyváženého informování a nedocházelo k favorizaci či defavorizaci některých kandidátů 
či politických subjektů, za které kandidovali. Použita přitom byla kvalitativní a z části i kvantitativní 
metoda obsahové analýzy.  
 
Ze zjištění analýzy vyplynulo, že z obsahového hlediska provozovatel FREKVENCE 1, a.s. v odvysílaných 
epizodách pořadu splnil požadavky na objektivitu a vyváženost a dodržel ustanovení zákona č. 
231/2001 Sb. o provozování rozhlasového a televizního vysílání. 
 
Zároveň bylo zjištěno, že v pořadu vystoupili zástupci šesti kandidujících subjektů, kterým předvolební 
průzkumy předpovídaly úspěch a nevystoupil v něm zástupce sedmého kandidujícího subjektu, 
kterému taktéž předvolební průzkumy předpovídaly úspěch.  Jelikož na základě monitoringu a analýzy 
nejsme schopni určit klíč, podle kterého byli politici do pořadu zváni, navrhujeme Radě, aby zvážila, 
zda provozovatele požádat o vysvětlení, podle jakého klíče byli hosté do pořadu vybíráni. Na základě 
podaného vysvětlení se bude následně posuzovat, zda pořad dodržel zásadu objektivity a vyváženosti 
v předvolebních epizodách pořadu Pressklub, do kterých byli na rozhovor zváni lídři kandidujících 
subjektů do Evropského parlamentu.  
 
  



Návrhy usnesení 
 
Rada se seznámila s analýzou předvolebního vysílání programu FREKVENCE 1 před volbami do 
Evropského parlamentu v roce 2024 
 
a 
 
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 písm. a) a f) 
zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů 
(dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, dle § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní 
řád, žádá provozovatele Frekvence 1, a.s., IČ: 49240226, se sídlem Wenzigova 1872/4, Praha 2, o 
podání vysvětlení, podle jakého klíče byli zváni konkrétní představitelé politických uskupení 
kandidujících ve volbách do Evropského parlamentu 2024 do předvolebních epizod pořadu Pressklub, 
které byly vysílané od 28. května do 4. června 2024 od 18 hodin na programu FREKVENCE 1. Rada 
stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 20 dní ode dne doručení výzvy. 
 

--- 
 
 
 
 

Doplňující informace ke dni 25. 3. 2025:   
 
Rada na základě výše uvedených návrhů rozhodla vyžádat od provozovatele Frekvence 1, a.s., 
vysvětlení.  
 
Provozovatel ve stanovené lhůtě řádně reagoval a svá vysvětlení předložil.  
 
S podanými vysvětleními se Rada seznámila na svém 5. zasedání konaném dne 25. března 2025 a přijala 
následující usnesení: 
 

- Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele 
Frekvence 1, a.s., podle jakého klíče byli zváni konkrétní představitelé politických uskupení 
kandidujících ve volbách do Evropského parlamentu 2024 do předvolebních epizod pořadu 
Pressklub, které byly vysílané od 28. května do 4. června 2024 od 18 hodin na programu 
FREKVENCE 1. 

 


